

# 红皮鸡蛋零售价跌至4元/斤

据批发商分析,大幅降价有可能是节前货源挤压所致

本报3月11日讯(记者 刘哲)春节过后,鸡蛋价格连续下跌,红皮鸡蛋的零售价近日跌到4元/斤左右,批发价格更是低至3.6元/斤左右。据批发商透露,这是2014年以来第一次降到每斤4.5元以下。

于新菊在六街市场经营鸡蛋批发生意。她记得,2014年鸡蛋的零售价格都高于4.5元/斤,中秋节前后还曾经涨到每斤6元左右。“过完年之后鸡蛋价格就开始跌了,前几天每天价格都有变化,大概4.5天之前降到了4块钱一斤,这几天也一直是这个价格。”她说,这虽然不是鸡蛋降价最快的时候,但目前的价格已经是一年多的时间内价格最低的时候了。与红皮鸡蛋相比,白皮鸡蛋价格要高出半左右,尽管价格有所下降,白皮鸡蛋还是要卖到每斤6元以上。于新菊说,去年鸡蛋价格最高的时候,白皮鸡蛋的价格在每斤8元左右。

但鸡蛋价格的下降并没有给予

新菊带来更多的生意,她坦言,比起年前,鸡蛋的销量有所下降,大部分销量来自批发。“现在的批发价是一斤3块6,从养鸡场进货的价格在3块5左右。”她说,3块5一斤的进货价格略高于养殖户的成本价,“再低了养殖户可能就得赔本了。”

有人分析,鸡蛋这次节后大降价的原因可能是因为货源积压,节前,不少养殖户囤货等待价格上涨,但节前鸡蛋价格一直维持在每斤4.8-5元,并没有养殖户期待的高价,节后,被囤下的鸡蛋只能进入“大甩卖”模式。除此之外,春节前后是小鸡开始下单的时间,数量的增多可能也是导致这次降价的原因之一。

对鸡蛋价格走势,于新菊和其他批发商都保持客观的态度。他们认为,鸡蛋的低价状态只能维持很短的时间,这段时间已过,价格自然会回涨。于新菊说,根据她多年的经验,清明节前后鸡蛋就会迎来涨价。



一位女士正在购买鸡蛋。本报记者 刘哲 摄

四年只回收过一次酒,购物卡回收也少了

## 礼品回收生意冷,有老板改行

春节、元宵节过后,往年都是礼品回收的旺季,11日,记者走访了市内烟酒行以及礼品回收点发现,礼品回收市场十分冷淡,大部分店家表示不回收礼品并改行。

本报见习记者 傅浩

### ◆烟酒店铺基本没有回收服务

记者走访了10多家烟酒店铺,发现基本没有礼品回收服务,大多店主表示对礼品回收行业不是很了解。黄河五路渤海八路一家烟酒店门口放置着高价回收名酒的广告牌,店主表示回收酒没有固定价

格,需要顾客把酒带来,现场估价。当记者问起酒类回收行情的时候,店主拒绝回答。黄河七路渤海八路一家酒品销售的店铺老板告诉记者,他们不回收烟酒,一是自己没法鉴别真假,另外出了质量问题也不好处理,“我们的货都是从当地经销商订购,质量有保证,出现问题也能第一时间去找他们。而回收来的酒无法保证真假以及质量。”

大润发附近一家烟酒店也没有回收烟酒服务,店里除了烟酒,还有几个货柜放着牛奶等副食品。店主告诉记者,这几年烟酒的销量都不行了,自己的生意很不景气。市民送礼物大都选些鸡蛋、奶类。记者从黄河八路渤海八路法院门口发现一个一平方米大的广告牌,上面写着:“高价回收银座卡、一卡通、加油卡、各种高档礼

品、冬虫夏草。”记者按照广告上面的电话打过去,接电话的男士表示现在礼品回收生意不好做,自己已经改行了。

### ◆报亭老板四年仅回收一次酒

记者发现回收银座卡的广告多在报亭。记者了解到,银座卡大多都是9折回收,黄河四路渤海八路有家报亭还出售银座卡,店主表示面值500元的银座卡,他们450元收,460元售出。“不过今年过了年到现在一张卡也没收到。”黄河四路渤海五路一家报亭老板告诉记者,他也收烟酒,不过鲜有人问津,“4年来就收过一次酒,家里人还说是假的,以后就没再收了。咱们自己也没有办法鉴别真假。”

市民陈先生表示,现在送礼的少了,

礼品回收自然也就冷了下来。“现在中央‘八项规定’、‘六项禁令’持续见效,纠正了吃喝送礼不正之风。而且,全国从上到下都在提倡节俭,市民过年过节消费更理性,大众化消费逐渐成为常态,这些高档礼品,购物卡也就少了市场。”

记者搜索“滨州礼品回收”,58同城以及赶集网的礼品回收信息名列榜首。回收的礼品包括:新老茅台、陈年老酒、洋酒、海参虫草等礼品。58同城经过认证的礼品回收讯息有20多条,已经预约的消息有50条左右。而预约信息显示的交易意向的卖家基本在全国各地,其中一线城市居多,并没有滨州的交易记录。赶集网经过认证的礼品回收讯息也有10多条,大部分店铺的服务范围不只是滨州,而是囊括多个市区。

## 本报联合国家专利厂家为读者送好礼了! 踏春前,用热敷盐治治腰腿疼

**产品结构:** 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

**产品功效:** 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

**适用范围:** 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

**使用方法:** 接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时,严谨折叠!

**注意事项:** 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

产品型号分普通电热敷盐、豪华版电热敷盐2种,是您平时开车、休息、办公以及节日送给亲朋好友的理想礼物!

销售电话: 3210010

销售地址: 黄十渤九锦城大厦八楼

邹平销售地址: 邹平县广电大剧院售票处

电话: 0543-4266151 13954311861

